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Observe a tabela e responda as perguntas. 

Nesta atividade iremos trabalhar números (mil e milhões) . 

O que você precisa saber  

 

 Explicação:  
Observe as duas tabelas, uma da Região Sudeste e a outra Região Centro-Oeste.  
Responda as questões:  
4.1 – Basta verificar na tabela quem possui a maior população e quem possui a 
menor população.  
4.2 – Nesta questão basta escrever por extenso as DUAS capitais mais 
populosas, ou seja as que tem o maior número, veja apenas DUAS.  
Exemplo: supondo que fosse Goiânia com 1.516.133 então vou escrever.  
1.516.133 = Um milhão quinhentos e dezesseis mil, cento e trinta e três, veja 
que esta é apenas um exemplo.  
Coloquei essa tabela para ajudar. 

Numeral 
cardinal 

Leitura e grafia (regra geral) 

2 Dois  

22 Vinte e dois  

822 Oitocentos e vinte e dois 

1.822 Mil, oitocentos e vinte e dois 

21.822 Vinte e um mil, oitocentos e vinte e dois  

621.822 Seiscentos e vinte e um mil, oitocentos e vinte e dois  

4.621.822 Quatro milhões seiscentos e vinte e um mil, oitocentos e vinte e dois 

 

 

 4.3 – Aqui basta olhar as duas tabelas e somar cada uma, quem tiver o número 
maior é a resposta.  
4.4 – Basta somar as populações do Rio de Janeiro + Vitória + Belo Horizonte e 
verificar se é maior ou menor que São Paulo.  
 
 



Atividade complementar 
Escreva a leitura dos números. 
Exemplo: 
2150 = dois mil, cento e cinquenta. 
 

a) 1630 = 
b) 2300 = 
c) 4152625 = 
d) 23851623 = 

 
Caso tenha dúvida me chama no privado que ajudo, boa aula. 
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Nesta atividade iremos trabalhar frações 

O que você precisa saber  

 
  

 Explicação:  
Nesta atividade basta dividir e multiplicar, vou fazer um exemplo.  
Supondo que fosse 40 maçãs e as frações fossem 2 . e 5 . basta fazer as  
5 10  
divisões 40 divido por 5 é igual a 8x2 = 16  
agora a outra fração 40 dividido por 10 = 4x 5 = 20  
Observe que você deverá dividir primeiro pelo número que estiver embaixo da 
fração, feito isso, multiplica pelo que está encima.  
Desta forma poderá responder as perguntas.  
a)  
b)  
 
Exercícios complementares 



Utilizando a explicação anterior, resolva os exercícios. 

a) 
5

6
 de 60 é _________ 

 

b) 
3

8
 de 40 é _________ 

 

 

c) 
2

3
 de 30 é ___________ 

 
Boa aula, se tiverem dúvida me chama no privado que ajudo. 
 


